
«ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ ΕΞΟΔΑ, 
ΑΠΟΤΑΜΙΕΥΣΗ & ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ» 

Πανελλαδική Έρευνα Κοινού 



Εντολέας:  PLUM 

Περίοδος:   07 – 15 Ιουλίου 2025 

Περιοχή έρευνας: Πανελλαδική κάλυψη 

Δείγμα:   Άνδρες & γυναίκες, 18 – 75 ετών, 811 άτομα με αναλογική κατανομή στις 13 Διοικητικές  

   Περιφέρειες της Χώρας. 

Μέθοδος:  49% τηλεφωνικές συνεντεύξεις με σύστημα CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing)  

   και 51% Online ερωτηματολόγια με σύστημα CAWI (Computer Assisted Web Interviewing) μέσω 

   πιστοποιημένων online panels. 

Σταθμίσεις:  Το δείγμα σταθμίστηκε εκ των υστέρων ως προς το φύλο και την ηλικία των ερωτηθέντων. 

Τυπικό σφάλμα: Μέγιστο στατιστικό σφάλμα ±3,4% με διάστημα εμπιστοσύνης 95%  

Ερωτηματολόγιο: Οι ερωτήσεις αναφέρονται στους τίτλους των γραφημάτων 

Παρατηρήσεις: 1) Όπου το άθροισμα των ποσοστών δεν είναι ακριβώς 100%, αυτό οφείλεται σε στρογγυλοποιήσεις. 

   2) Η Palmos Analysis είναι τακτικό μέλος του ΣΕΔΕΑ, έχει Αρ. Μητρώου 11 στο ΕΣΡ και τηρεί τους Κανόνες Δεοντολογίας της ESOMAR για τις  

       δημοσκοπήσεις και την έρευνα αγοράς. 

   3) Ο αστερίσκος (*) υποδηλώνει ενδεικτικά αποτελέσματα λόγω μικρής βάσης στο δείγμα.  

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ 



Δημογραφικά Στοιχεία 
Έρευνας 



«Σε ποια Περιοχή κατοικείτε;» 

35% 

31% 

22% 

12% 

Περιφέρεια Αττικής 

Βόρεια Ελλάδα 

Υπόλοιπη Ηπειρωτική Ελλάδα 

Κρήτη - Νησιά 



«Με ποιο φύλο ταυτίζεστε;» 

Άντρας 
48% 

Γυναίκα 
52% 



«Τι ηλικία έχετε;» 

9% 

15% 

19% 

21% 

18% 

17% 

18 - 24 ετών 

25 - 34 ετών 

35 - 44 ετών 

45- 54 ετών 

55 - 64 ετών 

65 - 75 ετών 



«Ποιο είναι το μορφωτικό σας επίπεδο;» 

34% 

12% 

39% 

15% 

Μέχρι και απόφοιτος Μέσης Εκπαίδευσης 

Απόφοιτος Μεταδευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης (ΙΕΚ, ΕΠΑΣ κτλ) 

Απόφοιτος ΑΕΙ/ΤΕΙ 

Κάτοχος Μεταπτυχιακού/Διδακτορικού 



«Ποιο είναι το μηνιαίο εισόδημα του 
νοικοκυριού σας;» 

14% 

42% 

25% 

15% 

4% 

Κάτω από 800€ 

801–1.500 € 

1.501–2.500 € 

Πάνω από 2.500€ 

Προτιμώ να μην πω (αυθόρμητα) 



«Ποια είναι η επαγγελματική σας κατάσταση;» 

31% 

20% 

18% 

16% 

14% 

Μισθωτός ιδιωτικού τομέα 

Άνεργος / Φοιτητής / Οικοκυρικά 

Συνταξιούχος 

Μισθωτός δημόσιου τομέα 

Ελεύθερος επαγγελματίας / Έμπορος / 
Επιχειρηματίας 



ΜΕΡΟΣ Α’: 
Οικονομικά των διακοπών 



«Γενικά, πώς αλλάζουν οι δαπάνες σας κατά τη 
διάρκεια του καλοκαιριού (Ιούνιος–Αύγουστος);» 

25% 

31% 

32% 

8% 

3% 

1% 

Ξοδεύω πολύ περισσότερο 

Ξοδεύω λίγο περισσότερο 

Οι δαπάνες μου παραμένουν ίδιες 

Ξοδεύω λίγο λιγότερο 

Ξοδεύω πολύ λιγότερο 

ΔΞ/ΔΑ (αυθόρμητα) 



*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

«Γενικά, πώς αλλάζουν οι δαπάνες σας κατά τη 
διάρκεια του καλοκαιριού (Ιούνιος–Αύγουστος);» 

ΑΝΑ ΠΕΡΙΟΧΗ 

Αττική 
Βόρεια 
Ελλάδα 

Υπόλοιπη 
Ηπειρωτική 

Ελλάδα 

Κρήτη & 
Νησιά* 

ΣΥΝΟΛΟ 

Ξοδεύω πολύ περισσότερο 25% 22% 26% 27% 25% 

Ξοδεύω λίγο περισσότερο 42% 22% 30% 26% 31% 

Οι δαπάνες μου παραμένουν ίδιες 25% 44% 27% 36% 32% 

Ξοδεύω λίγο λιγότερο 5% 9% 13% 6% 8% 

Ξοδεύω πολύ λιγότερο 3% 3% 1% 5% 3% 

ΔΞ/ΔΑ 1% 1% 2% 1% 1% 



«Γενικά, πώς αλλάζουν οι δαπάνες σας κατά τη 
διάρκεια του καλοκαιριού (Ιούνιος–Αύγουστος);» 

ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

Άντρας Γυναίκα ΣΥΝΟΛΟ 

Ξοδεύω πολύ περισσότερο 26% 23% 25% 

Ξοδεύω λίγο περισσότερο 34% 29% 31% 

Οι δαπάνες μου παραμένουν ίδιες 30% 35% 32% 

Ξοδεύω λίγο λιγότερο 7% 10% 8% 

Ξοδεύω πολύ λιγότερο 2% 3% 3% 

ΔΞ/ΔΑ 1% 1% 1% 



«Γενικά, πώς αλλάζουν οι δαπάνες σας κατά τη 
διάρκεια του καλοκαιριού (Ιούνιος–Αύγουστος);» 

ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

18 - 24 ετών* 25 - 34 ετών 35 - 44 ετών 45- 54 ετών 55 - 64 ετών 65 - 75 ετών ΣΥΝΟΛΟ 

Ξοδεύω πολύ περισσότερο 30% 30% 27% 21% 22% 20% 25% 

Ξοδεύω λίγο περισσότερο 39% 38% 38% 31% 23% 24% 31% 

Οι δαπάνες μου παραμένουν ίδιες 24% 21% 30% 34% 36% 44% 32% 

Ξοδεύω λίγο λιγότερο 4% 9% 4% 10% 13% 8% 8% 

Ξοδεύω πολύ λιγότερο 4% 2% 1% 2% 6% 1% 3% 

ΔΞ/ΔΑ 0% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 



«Γενικά, πώς αλλάζουν οι δαπάνες σας κατά τη 
διάρκεια του καλοκαιριού (Ιούνιος–Αύγουστος);» 

ΑΝΑ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ 
ΕΠΙΠΕΔΟ 

*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

Μέχρι και 
απόφοιτος 

Μέσης 
Εκπαίδευσης 

Απόφοιτος 
Μεταδευτερο - 

βάθμιας 
Εκπαίδευσης 

(ΙΕΚ, ΕΠΑΣ 
κτλ)* 

Απόφοιτος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ 

Κάτοχος 
Μεταπτυχιακού / 

Διδακτορικού 
ΣΥΝΟΛΟ 

Ξοδεύω πολύ περισσότερο 22% 23% 26% 29% 25% 

Ξοδεύω λίγο περισσότερο 28% 32% 34% 33% 31% 

Οι δαπάνες μου παραμένουν ίδιες 33% 40% 32% 25% 32% 

Ξοδεύω λίγο λιγότερο 12% 3% 7% 9% 8% 

Ξοδεύω πολύ λιγότερο 4% 2% 2% 3% 3% 

ΔΞ/ΔΑ 2% 0% 0% 1% 1% 



«Γενικά, πώς αλλάζουν οι δαπάνες σας κατά τη 
διάρκεια του καλοκαιριού (Ιούνιος–Αύγουστος);» 

ΑΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

Μισθωτός 
δημόσιου τομέα 

Μισθωτός 
ιδιωτικού τομέα 

Ελεύθερος 
επαγγελματίας / 

Έμπορος / 
Επιχειρηματίας 

Άνεργος / 
Φοιτητής / 

Οικοκυρικά / 
Άλλο 

Συνταξιούχος ΣΥΝΟΛΟ 

Ξοδεύω πολύ περισσότερο 22% 31% 26% 18% 21% 25% 

Ξοδεύω λίγο περισσότερο 33% 35% 30% 29% 28% 31% 

Οι δαπάνες μου παραμένουν ίδιες 29% 25% 27% 40% 43% 32% 

Ξοδεύω λίγο λιγότερο 12% 6% 11% 11% 5% 8% 

Ξοδεύω πολύ λιγότερο 3% 2% 5% 2% 2% 3% 

ΔΞ/ΔΑ 1% 1% 2% 0% 2% 1% 



«Γενικά, πώς αλλάζουν οι δαπάνες σας κατά τη 
διάρκεια του καλοκαιριού (Ιούνιος–Αύγουστος);» 

ΑΝΑ ΜΗΝΙΑΙΟ 
ΕΙΣΟΔΗΜΑ 

Κάτω από 
800€ 

801–1.500 € 1.501–2.500 € 
Πάνω από 

2.500€ 
ΣΥΝΟΛΟ 

Ξοδεύω πολύ περισσότερο 13% 24% 28% 31% 25% 

Ξοδεύω λίγο περισσότερο 34% 28% 35% 33% 31% 

Οι δαπάνες μου παραμένουν ίδιες 39% 35% 27% 26% 32% 

Ξοδεύω λίγο λιγότερο 12% 9% 6% 6% 8% 

Ξοδεύω πολύ λιγότερο 2% 3% 3% 2% 3% 

ΔΞ/ΔΑ 0% 1% 1% 2% 1% 



«Τον Αύγουστο συγκεκριμένα, μειώνετε, παγώνετε ή 
αυξάνετε τη συνήθεια της αποταμίευσης;» 

18% 

25% 

17% 

3% 

35% 

1% 

Ναι, σταματάω εντελώς να αποταμιεύω 

Αποταμιεύω λιγότερο από το συνηθισμένο 

Συνεχίζω να αποταμιεύω όπως συνήθως 

Αποταμιεύω περισσότερο από το συνηθισμένο 

Δεν αποταμιεύω γενικά (σε καμία περίοδο του έτους) 

ΔΞ/ΔΑ (αυθόρμητα) 



*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

«Τον Αύγουστο συγκεκριμένα, μειώνετε, παγώνετε ή 
αυξάνετε τη συνήθεια της αποταμίευσης;» 

ΑΝΑ ΠΕΡΙΟΧΗ 

Αττική 
Βόρεια 
Ελλάδα 

Υπόλοιπη 
Ηπειρωτική 

Ελλάδα 

Κρήτη & 
Νησιά* 

ΣΥΝΟΛΟ 

Ναι, σταματάω εντελώς να αποταμιεύω 25% 15% 15% 12% 18% 

Αποταμιεύω λιγότερο από το συνηθισμένο 29% 16% 27% 31% 25% 

Συνεχίζω να αποταμιεύω όπως συνήθως 16% 20% 16% 12% 17% 

Αποταμιεύω περισσότερο από το συνηθισμένο 2% 3% 5% 6% 3% 

Δεν αποταμιεύω γενικά (σε καμία περίοδο του έτους) 28% 44% 35% 37% 35% 

ΔΞ/ΔΑ 0% 1% 2% 2% 1% 



«Τον Αύγουστο συγκεκριμένα, μειώνετε, παγώνετε 
ή αυξάνετε τη συνήθεια της αποταμίευσης;» 

ΑΝΑ ΦΥΛΟ 
Άντρας Γυναίκα ΣΥΝΟΛΟ 

Ναι, σταματάω εντελώς να αποταμιεύω 22% 16% 18% 

Αποταμιεύω λιγότερο από το συνηθισμένο 27% 23% 25% 

Συνεχίζω να αποταμιεύω όπως συνήθως 17% 17% 17% 

Αποταμιεύω περισσότερο από το συνηθισμένο 4% 2% 3% 

Δεν αποταμιεύω γενικά (σε καμία περίοδο του έτους) 29% 42% 35% 

ΔΞ/ΔΑ 2% 1% 1% 



«Τον Αύγουστο συγκεκριμένα, μειώνετε, παγώνετε 
ή αυξάνετε τη συνήθεια της αποταμίευσης;» 

ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

18 - 24 
ετών* 

25 - 34 
ετών 

35 - 44 
ετών 

45- 54 
ετών 

55 - 64 
ετών 

65 - 75 
ετών 

ΣΥΝΟΛΟ 

Ναι, σταματάω εντελώς να αποταμιεύω 11% 21% 25% 22% 20% 7% 18% 

Αποταμιεύω λιγότερο από το συνηθισμένο 44% 39% 30% 20% 16% 12% 25% 

Συνεχίζω να αποταμιεύω όπως συνήθως 28% 21% 20% 12% 12% 15% 17% 

Αποταμιεύω περισσότερο από το 
συνηθισμένο 

6% 6% 2% 4% 2% 1% 3% 

Δεν αποταμιεύω γενικά (σε καμία περίοδο 
του έτους) 

7% 13% 23% 40% 50% 62% 35% 

ΔΞ/ΔΑ 4% 0% 0% 2% 0% 3% 1% 



«Τον Αύγουστο συγκεκριμένα, μειώνετε, παγώνετε 
ή αυξάνετε τη συνήθεια της αποταμίευσης;» 

ΑΝΑ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ 
ΕΠΙΠΕΔΟ 

*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

Μέχρι και 
απόφοιτος 

Μέσης 
Εκπαίδευσης 

Απόφοιτος 
Μεταδευτερο - 

βάθμιας 
Εκπαίδευσης 

(ΙΕΚ, ΕΠΑΣ κτλ)* 

Απόφοιτος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ 

Κάτοχος 
Μεταπτυχιακού 
/ Διδακτορικού 

ΣΥΝΟΛΟ 

Ναι, σταματάω εντελώς να αποταμιεύω 13% 20% 24% 15% 18% 

Αποταμιεύω λιγότερο από το συνηθισμένο 18% 26% 27% 36% 25% 

Συνεχίζω να αποταμιεύω όπως συνήθως 17% 16% 15% 22% 17% 

Αποταμιεύω περισσότερο από το συνηθισμένο 3% 6% 3% 4% 3% 

Δεν αποταμιεύω γενικά (σε καμία περίοδο του 
έτους) 

47% 33% 31% 22% 35% 

ΔΞ/ΔΑ 3% 0% 0% 2% 1% 



«Τον Αύγουστο συγκεκριμένα, μειώνετε, παγώνετε 
ή αυξάνετε τη συνήθεια της αποταμίευσης;» 

ΑΝΑ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΑΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Μισθωτός 

δημόσιου τομέα 
Μισθωτός 

ιδιωτικού τομέα 

Ελεύθερος 
επαγγελματίας / 

Έμπορος / 
Επιχειρηματίας 

Άνεργος / 
Φοιτητής / 

Οικοκυρικά / 
Άλλο 

Συνταξιούχος ΣΥΝΟΛΟ 

Ναι, σταματάω εντελώς να αποταμιεύω 20% 28% 23% 9% 7% 18% 

Αποταμιεύω λιγότερο από το συνηθισμένο 27% 30% 25% 24% 16% 25% 

Συνεχίζω να αποταμιεύω όπως συνήθως 16% 16% 14% 23% 16% 17% 

Αποταμιεύω περισσότερο από το 
συνηθισμένο 

4% 2% 6% 5% 1% 3% 

Δεν αποταμιεύω γενικά (σε καμία περίοδο του 
έτους) 

32% 25% 32% 36% 57% 35% 

ΔΞ/ΔΑ 0% 0% 1% 2% 3% 1% 



«Τον Αύγουστο συγκεκριμένα, μειώνετε, παγώνετε 
ή αυξάνετε τη συνήθεια της αποταμίευσης;» 

ΑΝΑ ΜΗΝΙΑΙΟ 
ΕΙΣΟΔΗΜΑ Κάτω από 

800€ 
801–1.500 € 

1.501– 
2.500 € 

Πάνω από 
2.500€ 

ΣΥΝΟΛΟ 

Ναι, σταματάω εντελώς να αποταμιεύω 8% 17% 29% 17% 18% 

Αποταμιεύω λιγότερο από το συνηθισμένο 19% 21% 29% 34% 25% 

Συνεχίζω να αποταμιεύω όπως συνήθως 15% 17% 14% 21% 17% 

Αποταμιεύω περισσότερο από το συνηθισμένο 3% 3% 4% 2% 3% 

Δεν αποταμιεύω γενικά (σε καμία περίοδο του 
έτους) 

53% 41% 22% 26% 35% 

ΔΞ/ΔΑ 1% 1% 1% 0% 1% 



«Περίπου τι ποσοστό των εξόδων των φετινών διακοπών σας 
καλύπτεται από χρήματα που έχετε αποταμιεύσει εκ των προτέρων 

(όχι από το τρέχον εισόδημα ή δανεισμό);» 

18% 

19% 

17% 

7% 

9% 

29% 

1% 

0% (όλα καλύφθηκαν από το τρέχον εισόδημα ή από 
δανεισμό) 

1–25% 

26–50% 

51–75% 

76–100% 

Δεν έκανα / δεν θα κάνω διακοπές φέτος (αυθόρμητα) 

ΔΞ/ΔΑ (αυθόρμητα) 



*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

«Περίπου τι ποσοστό των εξόδων των φετινών διακοπών σας 
καλύπτεται από χρήματα που έχετε αποταμιεύσει εκ των προτέρων 

(όχι από το τρέχον εισόδημα ή δανεισμό);» 

ΑΝΑ ΠΕΡΙΟΧΗ Αττική 
Βόρεια 
Ελλάδα 

Υπόλοιπη 
Ηπειρωτική 

Ελλάδα 

Κρήτη & 
Νησιά* 

ΣΥΝΟΛΟ 

0% (όλα καλύφθηκαν από το τρέχον εισόδημα ή από 
δανεισμό) 

20% 18% 15% 21% 18% 

1–25% 25% 16% 18% 10% 19% 

26–50% 21% 16% 11% 17% 17% 

51–75% 7% 4% 7% 10% 7% 

76–100% 7% 10% 12% 6% 9% 

Δεν έκανα / δεν θα κάνω διακοπές φέτος 18% 36% 36% 35% 29% 

ΔΞ/ΔΑ 1% 1% 3% 1% 1% 



«Περίπου τι ποσοστό των εξόδων των φετινών διακοπών σας 
καλύπτεται από χρήματα που έχετε αποταμιεύσει εκ των προτέρων 

(όχι από το τρέχον εισόδημα ή δανεισμό);» 

ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

Άντρας Γυναίκα ΣΥΝΟΛΟ 

0% (όλα καλύφθηκαν από το τρέχον εισόδημα ή από δανεισμό) 18% 18% 18% 

1–25% 21% 17% 19% 

26–50% 17% 17% 17% 

51–75% 9% 4% 7% 

76–100% 11% 6% 9% 

Δεν έκανα / δεν θα κάνω διακοπές φέτος 22% 36% 29% 

ΔΞ/ΔΑ 1% 1% 1% 



«Περίπου τι ποσοστό των εξόδων των φετινών διακοπών σας 
καλύπτεται από χρήματα που έχετε αποταμιεύσει εκ των προτέρων 

(όχι από το τρέχον εισόδημα ή δανεισμό);» 

ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

18 - 24 
ετών* 

25 - 34 
ετών 

35 - 44 
ετών 

45- 54 
ετών 

55 - 64 
ετών 

65 - 75 
ετών 

ΣΥΝΟΛΟ 

0% (όλα καλύφθηκαν από το τρέχον εισόδημα ή 
από δανεισμό) 

17% 14% 22% 21% 16% 17% 18% 

1–25% 26% 22% 23% 18% 15% 13% 19% 

26–50% 24% 23% 22% 17% 10% 9% 17% 

51–75% 11% 16% 7% 5% 3% 1% 7% 

76–100% 9% 10% 9% 9% 9% 5% 9% 

Δεν έκανα / δεν θα κάνω διακοπές φέτος 11% 14% 18% 27% 44% 54% 29% 

ΔΞ/ΔΑ 2% 2% 0% 2% 2% 0% 1% 



«Περίπου τι ποσοστό των εξόδων των φετινών διακοπών σας 
καλύπτεται από χρήματα που έχετε αποταμιεύσει εκ των προτέρων 

(όχι από το τρέχον εισόδημα ή δανεισμό);» 

ΑΝΑ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ 
ΕΠΙΠΕΔΟ 

*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

Μέχρι και 
απόφοιτος 

Μέσης 
Εκπαίδευσης 

Απόφοιτος 
Μεταδευτερο - 

βάθμιας 
Εκπαίδευσης 

(ΙΕΚ, ΕΠΑΣ κτλ)* 

Απόφοιτος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ 

Κάτοχος 
Μεταπτυχιακού 
/ Διδακτορικού 

ΣΥΝΟΛΟ 

0% (όλα καλύφθηκαν από το τρέχον εισόδημα ή από δανεισμό) 15% 22% 19% 19% 18% 

1–25% 12% 17% 23% 25% 19% 

26–50% 16% 9% 19% 19% 17% 

51–75% 5% 16% 5% 6% 7% 

76–100% 6% 5% 10% 15% 9% 

Δεν έκανα / δεν θα κάνω διακοπές φέτος 43% 30% 23% 16% 29% 

ΔΞ/ΔΑ 2% 1% 1% 1% 1% 



«Περίπου τι ποσοστό των εξόδων των φετινών διακοπών σας 
καλύπτεται από χρήματα που έχετε αποταμιεύσει εκ των προτέρων 

(όχι από το τρέχον εισόδημα ή δανεισμό);» 

ΑΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

Μισθωτός 
δημόσιου τομέα 

Μισθωτός 
ιδιωτικού τομέα 

Ελεύθερος 
επαγγελματίας / 

Έμπορος / 
Επιχειρηματίας 

Άνεργος / 
Φοιτητής / 

Οικοκυρικά / 
Άλλο 

Συνταξιούχος ΣΥΝΟΛΟ 

0% (όλα καλύφθηκαν από το τρέχον εισόδημα ή από 
δανεισμό) 

22% 23% 16% 14% 12% 18% 

1–25% 23% 20% 19% 16% 17% 19% 

26–50% 20% 19% 18% 18% 8% 17% 

51–75% 6% 7% 9% 5% 3% 7% 

76–100% 7% 12% 11% 5% 7% 9% 

Δεν έκανα / δεν θα κάνω διακοπές φέτος 23% 18% 25% 38% 50% 29% 

ΔΞ/ΔΑ 0% 1% 2% 3% 1% 1% 



«Περίπου τι ποσοστό των εξόδων των φετινών διακοπών σας 
καλύπτεται από χρήματα που έχετε αποταμιεύσει εκ των προτέρων 

(όχι από το τρέχον εισόδημα ή δανεισμό);» 

ΑΝΑ ΜΗΝΙΑΙΟ 
ΕΙΣΟΔΗΜΑ 

Κάτω από 
800€ 

801–1.500 € 
1.501–
2.500 € 

Πάνω από 
2.500€ 

ΣΥΝΟΛΟ 

0% (όλα καλύφθηκαν από το τρέχον εισόδημα ή από 
δανεισμό) 

11% 20% 19% 21% 18% 

1–25% 15% 18% 22% 19% 19% 

26–50% 10% 15% 21% 17% 17% 

51–75% 2% 6% 7% 11% 7% 

76–100% 5% 6% 12% 15% 9% 

Δεν έκανα / δεν θα κάνω διακοπές φέτος 56% 33% 18% 16% 29% 

ΔΞ/ΔΑ 2% 1% 1% 2% 1% 



«Όταν οργανώνετε τις καλοκαιρινές σας διακοπές, πόσο νωρίτερα 
ξεκινάτε να προϋπολογίζετε ή να αποταμιεύετε για αυτές;» 

28% 

12% 

19% 

19% 

13% 

8% 

Δεν το προγραμματίζω εκ των προτέρων 

Λιγότερο από 1 μήνα πριν 

1–2 μήνες πριν 

3–5 μήνες πριν 

6+ μήνες πριν 

ΔΞ/ΔΑ (αυθόρμητα) 



*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

«Όταν οργανώνετε τις καλοκαιρινές σας διακοπές, πόσο νωρίτερα 
ξεκινάτε να προϋπολογίζετε ή να αποταμιεύετε για αυτές;» 

ΑΝΑ ΠΕΡΙΟΧΗ 

Αττική 
Βόρεια 
Ελλάδα 

Υπόλοιπη 
Ηπειρωτική 

Ελλάδα 

Κρήτη & 
Νησιά* 

ΣΥΝΟΛΟ 

Δεν το προγραμματίζω εκ των προτέρων 22% 34% 27% 30% 28% 

Λιγότερο από 1 μήνα πριν 13% 11% 12% 15% 12% 

1–2 μήνες πριν 21% 15% 22% 16% 19% 

3–5 μήνες πριν 25% 16% 17% 14% 19% 

6+ μήνες πριν 13% 15% 12% 13% 13% 

ΔΞ/ΔΑ 5% 8% 11% 12% 8% 



«Όταν οργανώνετε τις καλοκαιρινές σας διακοπές, πόσο νωρίτερα 
ξεκινάτε να προϋπολογίζετε ή να αποταμιεύετε για αυτές;» 

ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

Άντρας Γυναίκα ΣΥΝΟΛΟ 

Δεν το προγραμματίζω εκ των προτέρων 24% 32% 28% 

Λιγότερο από 1 μήνα πριν 16% 9% 12% 

1–2 μήνες πριν 21% 17% 19% 

3–5 μήνες πριν 19% 19% 19% 

6+ μήνες πριν 14% 13% 13% 

ΔΞ/ΔΑ 6% 11% 8% 



«Όταν οργανώνετε τις καλοκαιρινές σας διακοπές, πόσο νωρίτερα 
ξεκινάτε να προϋπολογίζετε ή να αποταμιεύετε για αυτές;» 

ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

18 - 24 
ετών* 

25 - 34 
ετών 

35 - 44 
ετών 

45- 54 ετών 
55 - 64 
ετών 

65 - 75 
ετών 

ΣΥΝΟΛΟ 

Δεν το προγραμματίζω εκ των 
προτέρων 

13% 9% 23% 32% 39% 42% 28% 

Λιγότερο από 1 μήνα πριν 17% 19% 14% 10% 9% 9% 12% 

1–2 μήνες πριν 37% 28% 19% 16% 13% 9% 19% 

3–5 μήνες πριν 28% 24% 25% 18% 15% 10% 19% 

6+ μήνες πριν 4% 15% 17% 17% 15% 8% 13% 

ΔΞ/ΔΑ 2% 4% 3% 6% 10% 22% 8% 



«Όταν οργανώνετε τις καλοκαιρινές σας διακοπές, πόσο νωρίτερα 
ξεκινάτε να προϋπολογίζετε ή να αποταμιεύετε για αυτές;» 

ΑΝΑ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ 
ΕΠΙΠΕΔΟ 

*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

Μέχρι και 
απόφοιτος 

Μέσης 
Εκπαίδευσης 

Απόφοιτος 
Μεταδευτερο - 

βάθμιας 
Εκπαίδευσης 

(ΙΕΚ, ΕΠΑΣ κτλ)* 

Απόφοιτος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ 

Κάτοχος 
Μεταπτυχιακού 
/ Διδακτορικού 

ΣΥΝΟΛΟ 

Δεν το προγραμματίζω εκ των προτέρων 34% 27% 25% 21% 28% 

Λιγότερο από 1 μήνα πριν 7% 16% 15% 14% 12% 

1–2 μήνες πριν 16% 18% 21% 19% 19% 

3–5 μήνες πριν 15% 20% 20% 28% 19% 

6+ μήνες πριν 14% 13% 13% 15% 13% 

ΔΞ/ΔΑ 14% 6% 6% 3% 8% 



«Όταν οργανώνετε τις καλοκαιρινές σας διακοπές, πόσο νωρίτερα 
ξεκινάτε να προϋπολογίζετε ή να αποταμιεύετε για αυτές;» 

ΑΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

Μισθωτός 
δημόσιου τομέα 

Μισθωτός 
ιδιωτικού τομέα 

Ελεύθερος 
επαγγελματίας / 

Έμπορος / 
Επιχειρηματίας 

Άνεργος / 
Φοιτητής / 

Οικοκυρικά / 
Άλλο 

Συνταξιούχος ΣΥΝΟΛΟ 

Δεν το προγραμματίζω εκ των προτέρων 23% 21% 32% 31% 38% 28% 

Λιγότερο από 1 μήνα πριν 15% 14% 12% 11% 10% 12% 

1–2 μήνες πριν 22% 17% 14% 27% 12% 19% 

3–5 μήνες πριν 21% 25% 24% 13% 11% 19% 

6+ μήνες πριν 16% 16% 14% 9% 10% 13% 

ΔΞ/ΔΑ 3% 6% 4% 9% 19% 8% 



«Όταν οργανώνετε τις καλοκαιρινές σας διακοπές, πόσο νωρίτερα 
ξεκινάτε να προϋπολογίζετε ή να αποταμιεύετε για αυτές;» 

ΑΝΑ ΜΗΝΙΑΙΟ 
ΕΙΣΟΔΗΜΑ 

Κάτω από 
800€ 

801–1.500 € 1.501–2.500 € 
Πάνω από 

2.500€ 
ΣΥΝΟΛΟ 

Δεν το προγραμματίζω εκ των προτέρων 39% 28% 23% 25% 28% 

Λιγότερο από 1 μήνα πριν 9% 12% 14% 15% 12% 

1–2 μήνες πριν 16% 19% 18% 22% 19% 

3–5 μήνες πριν 7% 17% 25% 26% 19% 

6+ μήνες πριν 11% 14% 16% 8% 13% 

ΔΞ/ΔΑ 18% 10% 5% 4% 8% 



«Θέτετε συγκεκριμένο προϋπολογισμό για τις διακοπές σας;» 

26% 

25% 

22% 

20% 

7% 

Ναι, και τον τηρώ 

Ναι, αλλά συχνά τον ξεπερνάω 

Όχι αλλά ορίζω έναν γενικό προσανατολισμό 

Όχι, δεν κάνω κανέναν προϋπολογισμό για τις διακοπές 

ΔΞ/ΔΑ (αυθόρμητα) 



*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

«Θέτετε συγκεκριμένο προϋπολογισμό για τις διακοπές σας;» 

ΑΝΑ ΠΕΡΙΟΧΗ 

Αττική 
Βόρεια 
Ελλάδα 

Υπόλοιπη 
Ηπειρωτική 

Ελλάδα 

Κρήτη & 
Νησιά* 

ΣΥΝΟΛΟ 

Ναι, και τον τηρώ 29% 28% 23% 22% 26% 

Ναι, αλλά συχνά τον ξεπερνάω 29% 21% 22% 28% 25% 

Όχι αλλά ορίζω έναν γενικό προσανατολισμό 25% 18% 24% 18% 22% 

Όχι, δεν κάνω κανέναν προϋπολογισμό για τις 
διακοπές 

13% 26% 24% 20% 20% 

ΔΞ/ΔΑ 4% 7% 8% 12% 7% 



«Θέτετε συγκεκριμένο προϋπολογισμό για τις διακοπές σας;» 

ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

Άντρας Γυναίκα ΣΥΝΟΛΟ 

Ναι, και τον τηρώ 26% 27% 26% 

Ναι, αλλά συχνά τον ξεπερνάω 28% 22% 25% 

Όχι αλλά ορίζω έναν γενικό προσανατολισμό 22% 22% 22% 

Όχι, δεν κάνω κανέναν προϋπολογισμό για τις διακοπές 19% 21% 20% 

ΔΞ/ΔΑ 5% 8% 7% 



«Θέτετε συγκεκριμένο προϋπολογισμό για τις διακοπές σας;» 

ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

18 - 24 
ετών* 

25 - 34 
ετών 

35 - 44 
ετών 

45- 54 
ετών 

55 - 64 
ετών 

65 - 75 
ετών 

ΣΥΝΟΛΟ 

Ναι, και τον τηρώ 29% 31% 21% 34% 24% 21% 26% 

Ναι, αλλά συχνά τον ξεπερνάω 26% 36% 30% 27% 20% 11% 25% 

Όχι αλλά ορίζω έναν γενικό 
προσανατολισμό 

26% 26% 33% 15% 22% 11% 22% 

Όχι, δεν κάνω κανέναν προϋπολογισμό για 
τις διακοπές 

15% 4% 16% 17% 27% 38% 20% 

ΔΞ/ΔΑ 4% 3% 1% 7% 7% 18% 7% 



«Θέτετε συγκεκριμένο προϋπολογισμό για τις διακοπές σας;» 

ΑΝΑ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ 
ΕΠΙΠΕΔΟ 

*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

Μέχρι και 
απόφοιτος 

Μέσης 
Εκπαίδευσης 

Απόφοιτος 
Μεταδευτερο - 

βάθμιας 
Εκπαίδευσης 

(ΙΕΚ, ΕΠΑΣ κτλ)* 

Απόφοιτος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ 

Κάτοχος 
Μεταπτυχιακού 
/ Διδακτορικού 

ΣΥΝΟΛΟ 

Ναι, και τον τηρώ 29% 26% 24% 28% 26% 

Ναι, αλλά συχνά τον ξεπερνάω 18% 21% 30% 29% 25% 

Όχι αλλά ορίζω έναν γενικό προσανατολισμό 13% 29% 25% 29% 22% 

Όχι, δεν κάνω κανέναν προϋπολογισμό για τις 
διακοπές 

29% 19% 16% 12% 20% 

ΔΞ/ΔΑ 10% 5% 6% 2% 7% 



«Θέτετε συγκεκριμένο προϋπολογισμό για τις διακοπές σας;» 

ΑΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

Μισθωτός 
δημόσιου τομέα 

Μισθωτός 
ιδιωτικού τομέα 

Ελεύθερος 
επαγγελματίας / 

Έμπορος / 
Επιχειρηματίας 

Άνεργος / 
Φοιτητής / 

Οικοκυρικά / 
Άλλο 

Συνταξιούχος ΣΥΝΟΛΟ 

Ναι, και τον τηρώ 29% 23% 29% 31% 23% 26% 

Ναι, αλλά συχνά τον ξεπερνάω 35% 32% 23% 18% 14% 25% 

Όχι αλλά ορίζω έναν γενικό προσανατολισμό 19% 28% 27% 20% 12% 22% 

Όχι, δεν κάνω κανέναν προϋπολογισμό για τις 
διακοπές 

16% 12% 18% 23% 35% 20% 

ΔΞ/ΔΑ 2% 5% 4% 8% 16% 7% 



«Θέτετε συγκεκριμένο προϋπολογισμό για τις διακοπές σας;» 

ΑΝΑ ΜΗΝΙΑΙΟ 
ΕΙΣΟΔΗΜΑ 

Κάτω από 
800€ 

801–1.500 € 
1.501– 
2.500 € 

Πάνω από 
2.500€ 

ΣΥΝΟΛΟ 

Ναι, και τον τηρώ 24% 29% 26% 21% 26% 

Ναι, αλλά συχνά τον ξεπερνάω 14% 20% 38% 28% 25% 

Όχι αλλά ορίζω έναν γενικό προσανατολισμό 17% 22% 20% 25% 22% 

Όχι, δεν κάνω κανέναν προϋπολογισμό για τις 
διακοπές 

30% 22% 12% 22% 20% 

ΔΞ/ΔΑ 15% 8% 3% 3% 7% 



«Αν προκύψουν απρόβλεπτα έξοδα κατά τη διάρκεια των 
καλοκαιρινών σας διακοπών, πώς τα καλύπτετε συνήθως;»  

(Επιλέξτε όλα όσα ισχύουν) 

42% 

32% 

18% 

16% 

2% 

11% 

Έκτακτη ανάληψη από την αποταμίευσή μου 

Μείωση άλλων εξόδων 

Οικονομική βοήθεια/δανεισμός από 
οικογένεια/φίλους 

Πιστωτική κάρτα ή δάνειο 

Άλλο (διευκρινίστε) 

ΔΞ/ΔΑ 



*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

«Αν προκύψουν απρόβλεπτα έξοδα κατά τη διάρκεια των 
καλοκαιρινών σας διακοπών, πώς τα καλύπτετε συνήθως;»  

(Επιλέξτε όλα όσα ισχύουν) 

ΑΝΑ ΠΕΡΙΟΧΗ 
Αττική 

Βόρεια 
Ελλάδα 

Υπόλοιπη 
Ηπειρωτική 

Ελλάδα 

Κρήτη & 
Νησιά* 

ΣΥΝΟΛΟ 

Έκτακτη ανάληψη από την αποταμίευσή μου 44% 45% 36% 37% 42% 

Μείωση άλλων εξόδων 38% 27% 28% 32% 32% 

Οικονομική βοήθεια/δανεισμός από 
οικογένεια/φίλους 

17% 16% 23% 23% 18% 

Πιστωτική κάρτα ή δάνειο 23% 10% 12% 19% 16% 

Άλλο (διευκρινίστε) 1% 2% 1% 1% 2% 

ΔΞ/ΔΑ 5% 16% 11% 20% 11% 



«Αν προκύψουν απρόβλεπτα έξοδα κατά τη διάρκεια των 
καλοκαιρινών σας διακοπών, πώς τα καλύπτετε συνήθως;»  

(Επιλέξτε όλα όσα ισχύουν) 

ΑΝΑ ΦΥΛΟ Άντρας Γυναίκα ΣΥΝΟΛΟ 

Έκτακτη ανάληψη από την αποταμίευσή μου 48% 36% 42% 

Μείωση άλλων εξόδων 28% 35% 32% 

Οικονομική βοήθεια/δανεισμός από οικογένεια/φίλους 20% 17% 18% 

Πιστωτική κάρτα ή δάνειο 20% 12% 16% 

Άλλο (διευκρινίστε) 1% 2% 2% 

ΔΞ/ΔΑ 8% 14% 11% 



«Αν προκύψουν απρόβλεπτα έξοδα κατά τη διάρκεια των 
καλοκαιρινών σας διακοπών, πώς τα καλύπτετε συνήθως;»  

(Επιλέξτε όλα όσα ισχύουν) 
ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

18 - 24 
ετών* 

25 - 34 
ετών 

35 - 44 
ετών 

45- 54 
ετών 

55 - 64 
ετών 

65 - 75 
ετών 

ΣΥΝΟΛΟ 

Έκτακτη ανάληψη από την αποταμίευσή 
μου 

31% 45% 45% 47% 45% 31% 42% 

Μείωση άλλων εξόδων 40% 35% 38% 30% 31% 19% 32% 

Οικονομική βοήθεια/δανεισμός από 
οικογένεια/φίλους 

32% 29% 21% 12% 11% 15% 18% 

Πιστωτική κάρτα ή δάνειο 17% 16% 23% 17% 12% 10% 16% 

Άλλο (διευκρινίστε) 0% 1% 1% 1% 4% 2% 2% 

ΔΞ/ΔΑ 4% 4% 4% 11% 12% 29% 11% 



«Αν προκύψουν απρόβλεπτα έξοδα κατά τη διάρκεια των 
καλοκαιρινών σας διακοπών, πώς τα καλύπτετε συνήθως;»  

(Επιλέξτε όλα όσα ισχύουν) 

ΑΝΑ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ 
ΕΠΙΠΕΔΟ 

*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

Μέχρι και 
απόφοιτος 

Μέσης 
Εκπαίδευσης 

Απόφοιτος 
Μεταδευτερο - 

βάθμιας 
Εκπαίδευσης 

(ΙΕΚ, ΕΠΑΣ κτλ)* 

Απόφοιτος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ 

Κάτοχος 
Μεταπτυχιακού 
/ Διδακτορικού 

ΣΥΝΟΛΟ 

Έκτακτη ανάληψη από την αποταμίευσή μου 29% 35% 48% 57% 42% 

Μείωση άλλων εξόδων 27% 40% 33% 30% 32% 

Οικονομική βοήθεια/δανεισμός από 
οικογένεια/φίλους 

28% 20% 14% 8% 18% 

Πιστωτική κάρτα ή δάνειο 11% 17% 18% 20% 16% 

Άλλο (διευκρινίστε) 3% 0% 2% 0% 2% 

ΔΞ/ΔΑ 17% 7% 9% 8% 11% 



«Αν προκύψουν απρόβλεπτα έξοδα κατά τη διάρκεια των 
καλοκαιρινών σας διακοπών, πώς τα καλύπτετε συνήθως;»  

(Επιλέξτε όλα όσα ισχύουν) 

ΑΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

Μισθωτός 
δημόσιου 

τομέα 

Μισθωτός 
ιδιωτικού 

τομέα 

Ελεύθερος 
επαγγελματίας / 

Έμπορος / 
Επιχειρηματίας 

Άνεργος / 
Φοιτητής / 

Οικοκυρικά / 
Άλλο 

Συνταξιούχος ΣΥΝΟΛΟ 

Έκτακτη ανάληψη από την αποταμίευσή μου 48% 46% 46% 33% 34% 42% 

Μείωση άλλων εξόδων 28% 40% 29% 30% 24% 32% 

Οικονομική βοήθεια/δανεισμός από οικογένεια/φίλους 11% 19% 22% 27% 13% 18% 

Πιστωτική κάρτα ή δάνειο 15% 19% 21% 11% 12% 16% 

Άλλο (διευκρινίστε) 3% 2% 0% 1% 2% 2% 

ΔΞ/ΔΑ 6% 6% 8% 13% 25% 11% 



«Αν προκύψουν απρόβλεπτα έξοδα κατά τη διάρκεια των 
καλοκαιρινών σας διακοπών, πώς τα καλύπτετε συνήθως;»  

(Επιλέξτε όλα όσα ισχύουν) 

 ΑΝΑ ΜΗΝΙΑΙΟ 
ΕΙΣΟΔΗΜΑ Κάτω από 

800€ 
801–1.500 € 1.501–2.500 € 

Πάνω από 
2.500€ 

ΣΥΝΟΛΟ 

Έκτακτη ανάληψη από την αποταμίευσή μου 20% 36% 56% 55% 42% 

Μείωση άλλων εξόδων 25% 33% 32% 31% 32% 

Οικονομική βοήθεια/δανεισμός από οικογένεια/φίλους 27% 24% 12% 7% 18% 

Πιστωτική κάρτα ή δάνειο 7% 13% 20% 23% 16% 

Άλλο (διευκρινίστε) 1% 2% 0% 2% 2% 

ΔΞ/ΔΑ 27% 11% 6% 6% 11% 



«Έχετε αναβάλει ή ακυρώσει ποτέ καλοκαιρινές 
διακοπές για οικονομικούς λόγους;» 

Ναι, περισσότερες 
από μία φορές 

32% 

Ναι, μία φορά 
18% 

Όχι 
41% 

Γενικά δεν πηγαίνω 
διακοπές 

8% 

ΔΞ/ΔΑ (αυθόρμητα) 
1% 



*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

«Έχετε αναβάλει ή ακυρώσει ποτέ καλοκαιρινές 
διακοπές για οικονομικούς λόγους;» 

ΑΝΑ ΠΕΡΙΟΧΗ 

Αττική 
Βόρεια 
Ελλάδα 

Υπόλοιπη 
Ηπειρωτική 

Ελλάδα 

Κρήτη & 
Νησιά* 

ΣΥΝΟΛΟ 

Ναι, περισσότερες από μία φορές 29% 33% 32% 36% 32% 

Ναι, μία φορά 22% 12% 19% 18% 18% 

Όχι 45% 45% 39% 28% 41% 

Γενικά δεν πηγαίνω διακοπές 4% 9% 9% 17% 8% 

ΔΞ/ΔΑ 0% 1% 1% 2% 1% 



«Έχετε αναβάλει ή ακυρώσει ποτέ καλοκαιρινές 
διακοπές για οικονομικούς λόγους;» 

ΑΝΑ ΦΥΛΟ 

Άντρας Γυναίκα ΣΥΝΟΛΟ 

Ναι, περισσότερες από μία φορές 27% 36% 32% 

Ναι, μία φορά 22% 14% 18% 

Όχι 43% 40% 41% 

Γενικά δεν πηγαίνω διακοπές 7% 10% 8% 

ΔΞ/ΔΑ 1% 0% 1% 



«Έχετε αναβάλει ή ακυρώσει ποτέ καλοκαιρινές 
διακοπές για οικονομικούς λόγους;» 

ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 

*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

18 - 24 
ετών* 

25 - 34 ετών 35 - 44 ετών 45- 54 ετών 55 - 64 ετών 65 - 75 ετών ΣΥΝΟΛΟ 

Ναι, περισσότερες από μία 
φορές 

17% 33% 33% 36% 34% 30% 32% 

Ναι, μία φορά 32% 26% 26% 14% 11% 6% 18% 

Όχι 46% 35% 39% 40% 44% 47% 41% 

Γενικά δεν πηγαίνω διακοπές 4% 6% 2% 9% 10% 17% 8% 

ΔΞ/ΔΑ 2% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 



«Έχετε αναβάλει ή ακυρώσει ποτέ καλοκαιρινές 
διακοπές για οικονομικούς λόγους;» 

ΑΝΑ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ 
ΕΠΙΠΕΔΟ 

*Ενδεικτικά αποτελέσματα, n<100 

Μέχρι και 
απόφοιτος 

Μέσης 
Εκπαίδευσης 

Απόφοιτος 
Μεταδευτερο - 

βάθμιας 
Εκπαίδευσης 

(ΙΕΚ, ΕΠΑΣ κτλ)* 

Απόφοιτος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ 

Κάτοχος 
Μεταπτυχιακού 
/ Διδακτορικού 

ΣΥΝΟΛΟ 

Ναι, περισσότερες από μία φορές 38% 34% 29% 22% 32% 

Ναι, μία φορά 14% 28% 17% 22% 18% 

Όχι 34% 33% 48% 50% 41% 

Γενικά δεν πηγαίνω διακοπές 14% 2% 6% 6% 8% 

ΔΞ/ΔΑ 1% 2% 0% 1% 1% 



«Έχετε αναβάλει ή ακυρώσει ποτέ καλοκαιρινές 
διακοπές για οικονομικούς λόγους;» 

ΑΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

Μισθωτός 
δημόσιου τομέα 

Μισθωτός 
ιδιωτικού τομέα 

Ελεύθερος 
επαγγελματίας / 

Έμπορος / 
Επιχειρηματίας 

Άνεργος / 
Φοιτητής / 

Οικοκυρικά / 
Άλλο 

Συνταξιούχος ΣΥΝΟΛΟ 

Ναι, περισσότερες από μία φορές 33% 37% 27% 28% 29% 32% 

Ναι, μία φορά 22% 19% 16% 23% 9% 18% 

Όχι 39% 40% 47% 36% 47% 41% 

Γενικά δεν πηγαίνω διακοπές 5% 3% 9% 12% 14% 8% 

ΔΞ/ΔΑ 1% 0% 0% 1% 1% 1% 



«Έχετε αναβάλει ή ακυρώσει ποτέ καλοκαιρινές 
διακοπές για οικονομικούς λόγους;» 

ΑΝΑ ΜΗΝΙΑΙΟ 
ΕΙΣΟΔΗΜΑ 

Κάτω από 800€ 801–1.500 € 1.501–2.500 € 
Πάνω από 

2.500€ 
ΣΥΝΟΛΟ 

Ναι, περισσότερες από μία φορές 41% 38% 24% 22% 32% 

Ναι, μία φορά 13% 19% 19% 19% 18% 

Όχι 26% 34% 52% 56% 41% 

Γενικά δεν πηγαίνω διακοπές 19% 9% 4% 3% 8% 

ΔΞ/ΔΑ 0% 1% 1% 0% 1% 



«ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ ΕΞΟΔΑ, 
ΑΠΟΤΑΜΙΕΥΣΗ & ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ» 

Πανελλαδική Έρευνα Κοινού 


